et dwer o o] 1.3

13.1 YRt

HET X 9, 37 FD 3 A SF T, Tep, doH AR Men 9 aRkfed @

oo € (MY eRfa 13.1)1 o9 T8 F ug gk € TR T epadl o g
gohel 3R eTFad fhE YR 9 fRT W 2

3TTeRTa 13.1

o 2feh Sfed § 'YW U9 e o e i fHeld © S SWUe & o;
Aok STURYT oGl o WAl 9 (37eiq 39 faemey) I €

3T Teh Th o U8 W a8 o
(container) &1 37&¥d & <@ B (3f@T
smpfd 13.2), 99 @ M 9 W
T qh dcl A1 G o S S © 1
U] IMHR S =/ 3l | 9 fwdt
Teh o SR S 87 39 F8 SFIEH o
Hhd T T 98 39 T oo 3R ST
A R W T e e W ST ©
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T:, A T g% ot orevd <@ ' =
Sepfa 13.3 § <@ M B w AU TR AW 5,:3
o Whd 27 I8 Ted € uw W@ el (test =
tube) €1 ST 38 ST fori wamTeen W W
el T T WEelt ot Th Ser iR T
Fdie § freey 21 T YR, A1 W
ar oft W 3@ % AN ° a9 3 98
3R G ol AU TNGhI i ST @ BAT ~
, , 3TTeRtd 13.3

g TRl FRoERT, 39 37 2l o =™
AT AT ST AT TR 1 haAT =1 ol 39 U1 7T YohR &if? o9 ud
Il HI 79 T TG g IR 39 Tl H 9 fohdl Uw oF &9 H aficpd A&l
FHL Fohd |

T A W Y 98 3@ TR TH UHR o G o S e SR

e fH9 TR T@ fhT S| 82

13.2 3Gl o HASE ST USE ST

3R 39 e W AR oY S 874 3Med 13.2 H @1 ol 9 YR o 3™
1 TS She BY Sl T HY? e, Sa o eAR @ I A8 GHE Al
2 0 B9 HA9UH UE TEH 1 YO W © b o B9 39 UE s gEeet
A dic ghd € T9< &0 Tedd e X g 2| eF 3@ Thd € % I8 39
Ao o S THY T UH-Tsh ST ofH § o 21 ¥ Sehfd 13.4 H fe@m
3 S| T, Sefh g9 @l Thel i Tk @iy fHen o d 2

4 N
Z X

3SRt 13.4
e gH T I g5 I HI <@, A TH had I LAl qA I oK
Fad gwyss fe@rs 37
TOfeTT 39 39 &1 YUl Y SA%e dil W oh o ST &Skl o
I o SR BN SEE BH WiE B S
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3 F GYU IR SFAE (TSA) = Uk 3Tefiiiel 1 o TS &F%dl (CSA)
+ 9T H g% S LwA
+ T M H1 Tk TS &AFA
T TH o= feafs W fauR Y AE oifSu gw sl ok ww wig
ekt T Faet a1 ®© €1 oy g9 39 RN 1 @ e 70 ST
Eaul
T BH TH Y N TH fiien o R fRL STk WU g
Y- T T FI H1| emeg, e & g o) fawT W & fae g
I o SMYR w1 a1 srefiel 1 e & sOeR ot 39 faeid o s e o
Heg =R 3ARfd 13.5 H WM STIARX 3112

AW JIT & HOawd el Th el SMUR arell gaX faamn wre g s
21 379, B9 AE I8 S = o 39 fady o g8 W 01 wteM & fau fha
Y2 w1 AEvASd BN, 9 eH F SR g =ifge? ' 39 fadn & g
&Sl 1 T hid i STEYIhAl &, S et o CSA 3R ¥ieF o CSA i
[ERETECECI
37d:, B9 %e Hhd © fH

fad o1 guul g el = SrfTlil %1 CSA + Wi T CSA

3, MU FS I |

IEEI0T 1 WAR i TS o ITER o €4 H Th @eg o, e w @ =
fman T e WE T W 9H HifHE U (Crayons) ®© U W WEdl €
T WL TH UF o AER k1 7 U FW TH e sreAmifim @

(3FEu emepfd 13.6)1 @ T Gl SEE 5 cm ® SR EH =4 3.5 cm B
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Ik g W foRan SIH oTel &9%a A1 Shifsg| N

22 S —
(7'5:7 Al EIQI) 5cm
Tl 98 e faogd 3§ agg oW @ fereRt

o=t SO SMRf 13.5 | & offl 31:, 89 9@l W .
W ROl giauHE 9 9 T8 FE TR 13.6
Thd T e

e 1 TSA = 31Tl %1 CSA + I T CSA
1
e, flied #1 9% g W=5(4nr2)=2ﬂ2

( 22 35 3.5) 2
—|2x—x—x — | cm
7 2 2

Y E, IF F HAE = A2 T ST — ST 91wt HeE ()

35
:(5— ?j cm =3.25cm

31 T I faded SR (1) = .,rz + h? z\/(%_’jz +(3.25)2 cm =3.7 cm (TR

S N
Y AL HT U T SAE

(2X£X3_'5x£jcm2+(£x£x3.7)0m2
7 2 2 7 2

=§x3—'25(3.5+3.7)an2=1?1 (3.5 3.7)cm® 39.6 cm? (TTH)
AT 3@ Ghd ? foh AL A YO U e et SR wig o ol
JE eshell o AN o SR e @
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SEMEI0T2 : TS 13.7 H I T FSEe izem
& fau vam gF arel At 3 3 9 e :
R T G UF W 2 el gEw enien 2

5 cm
9 s (block) T STER5 cm R A1 TR ‘
(edge) AN Teh o & IR SHeh ST ofl gL Sem
TefTliet 1 G 4.2 cm B 3@ ik w1 Hof
22 5cm
AR A HIWU| (1 = — Tfg|
b =3 ) JATeRTd 13.7

e T 1 Y0 I8 &F%d = 6 x ()2 =6 x 5 x 5 cm? = 150 cm?
e, W[ 1 o 9N S\ W ereiiien o gen ® ySig e difera el
FATII
37q: Al 1 IS &FhEI = B 1 TSA — 3TETIel o STHR 1 & Fha
+ 3THTIEl T CSA

= 150 —mr? + 2 wr?= (150 + 7r?) cm?
= 150cm2+(2><4;2><4;2jcm2
72 2

150 cn? + 13.86 cn? = 163.86 cm?

SETET0T 3 AR HT Th FEe Wohe T
(rocket) T T o MHR &1 T il 6 cm
TH dod W eeARifuq 2, S9rfs

afeRfa 13.8 ® <witan &1 WUl ok

HT AR 26 cm ©, Sk YRR AN

FH SR 6 cmel  YFTHR F A h ]
5cm

26 cm

YR &1 =9 5 cm 3R SOHR A0
o YR o1 o193 cm 81 AR el
qAT I AR A1 R S R SN SR
a7 ) den W form SR, @ e
T BN Wehe &1 T FH ST WA w
&S T I (n = 3.14 TAFTW) v
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ol Yicp i 55 & r W, Wi I ok H9E HT | G, IF KT S9E 1 h g,
Je i 5531 1 9, 9o i H9E I 'Y oFed hiTSW| dd, r=2.5cm, h
=6cm,r'=15cm, h" =26 -6 =20 cm qd

= \/r2 +h? = \/2.52 +6° cm =6.5¢cm

TEi, SRR I 1 I SR S o SMHN W et g € W W
IR S o MUR ¥ oSl 81 31d:, Y o MUR & Th 9N [F (ring) ]
i ot T ST
3T, AN U1 W TN 96T HT &%l = h T CSA + Ih o SMHR 1 &A%
— S o MR HT &hd

= qrl + nr? — n(r')?
n[(2.5 x 6.5) + (2.5)2 — (1.5)7 cm?
n[20.25] cm? = 3.14 x 20.25 cm?
= 63.585 cm?

T, et T 8 W AW drel 9T T &% = 9 1 CSA +
I oF Teh STHR &1 &A%
2nr'h” + n(r')?

nr’ (2h" + 1)

3.14 x 1.5 [2 x 20 + 1.5] cm?
4.71 x 41.5 cm?
= 195.465 cm?

SETE0T 4 - W% 7 T o ok fau W
Teft-TAMIR (bird-bath) sFRT fS9eT 3R T
GiEel e SE § fSEer T fa W stTierh
T o g © (T s 13.9)1 g w
SEE 145 m® SR SHH! B30 cm @1 =W
Tefl-THIR 1 FYUl ST &%e HIG hifel
ol HF ST fF ded 1 aE h® a9 dod i e 1 3vafs e
r B,
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el -TTAMR 1§01 TSI &%ha = 9@ 1 CSA + 3THTel 1 CSA

= 2mrh + 2nr? = 2nr(h + 1)
= 2x % % 30(145 +30) cm?

= 33000 cm? =3.3m?

Pyt 13.1

22
WWWW?WW,R=7@‘EQI

1.

2.

T B, TS0 9§ U 1 ST 64 cm® e, o Gold helshl ol THATHT Teh 319
TN 1 @1 Y W S 1 Y el T shifer)

FE a0 TH @i e % AER H 7 U FW TH @rEgel deld
AT 21 3TefTiict 1 oA 14 cm € S 39 o (UA) 1 el ST 13cm &1
TG S 1 SAARE YT SFhS 1 Hifea

. T Tiaet 591 3.5 cm o1el Weh Vich o 3T 1 B, Sl 39t T3 ot weh a1t

W ARG T 39 fads &1 ¥qf S9E 15,5 cm 71 39 f@eiH &1 9q0l g
RERFG IS RIS

. 9IS 7cm Tl U SRR soAih o ST e Sfefvien @ g @1 Sl s

Afushad =8 F1  Ghdl 82 39 YHR o 319 I T &5hd A Hife)
T TR ik o Toh THheleh i 18T i IR U HIE Y Th AHMABR TSeT
TH YR SR T ® TR 31eftiiel 1 oA ¥4 o Uk foReR o SeR @1 9 e
39 1 TR & 1A hifSul

@W@W(capsule)@aﬁ?aﬁ

3R o1 & frgerh <A Rl W wh-Th < >15mm
sdfmen @m gen @ (Rfew empfr

13.10) | T HogS T &AaTE 14 mm T 3 14 mm

SHHT A 5 mm | THH THA &F 3TTeRTd 13.10

@ HITE|

HIE dq Teh o o TR F1 8 59 R T v FARifud 21 4 SR 9
1 ST 3R oI HEI: 2.1 m 3R 4m B 9 Vg 1 fader SuE 2.8 me dl 59
W9 I I H YgHd had (canvas) 1 EFES A HITSC W &, ¢ 500
gfame st U TEH T had HI AN 1 ity (e i foh dg ok
SMUR 1 Hed ¥ T& @eh1 Sl 21)
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8. AR 2.4cm 3R M 1.4cm ol T 31E doq § 9 36 4R 1 36 A9 el
e VISR Wil (cavity) 1S Tera Sdm €1 919 o= 31| o1 fehean ot Heiiex

T TSI &hel |1d hifad|
9. THEI o Th 3 dod o T R
T T STl Wigeh fahTerd gu, Th

& I T €, SR Septd 13.11 §
Tgiten T 1 A S w1 SEE 10 cm
2 3K emuR #1 B 350cm © @1 39

] 1 YU ST &h T HiTag

13.3 3@l oF IS T ATIAT

o o=ss § e 9% == &1 € & T smuRyd 3| & TASE ¥ o+ 4l
o JEIT She fhE YR o fRT S B o1 B EW TR 3H YR o ol
& o fRd YR Uisfed fey i €1 e difse fe g emd
IR T | A I T2 (3ME1) o T &A%l di SIel 78l o Hiith
T e &t gfhan § Il & 1 9 AN oW 81 T ol W ST
IRenfed e i feafd & T 721 3 < SRy ol o HAeH § & 3™
1 ST aEdd § SHI SIS o STEAAl oh AN % SUeR Bl §, Sk BH
T R SeeT | <@
IEEIOT 5 - Il fRdr o€ (shed) H
T SN T @1 TE IS TH T
% N 61 & 599 | T srefaeH
aRifaa ® (3f@w emepfa 13.12)1
% 3@ WE o oum & femrd
Tmx15me q SRR T Bl gy
TOE 8m B O Ue ¥ wHER@ B
G oTell B 1 SAH T RISU v
T: Ik 98 AW o fk v A
T 300 m® TAF Bl © el v
o e 20 AfHw © 9 ¥ Y% 0.08 P oh S Hd U TIF BT © 99 U H
m-rﬁ%mgﬁ?(n:%aﬁqo

A

3TTeRTa 13.12



270 o
ToT: 9 & e T H1 oTGH (Sd THE *E fad A1 e 9E §) I
% 3T HT g AR refaeH o 31T HT T & AFTH! hI o HT I B
3, T H darE, AR N FEE FHH: 15 m, 7 m I8 m B

11 &, sTfaed w1 S 7 m 3R A 15 m ¢

~ .~ 1
ERSUNES diesd ATIdT = 19 <l 3ATIdT + E ENEREIECIRRE

1 22 7 7
= [15x7x8+—x—x—x—x15} m® = 1128.75 m?®
2 7 2 2

M, HYM- g0 SR TR I = 300 me

qem 20 AfHeR! g SR AT T = 20 x 0.08 m3 = 1.6 m?
3/ :, 9T § 39 I T H] oTUqH, 9@ IEH WG SR A ©

= 13128.75-(300.00 + 1.60) = 827.15m?

IETEY0T6 - Th 9 (juice) S= ATl 3T+ TTGehl ohl TR
13.13 H T@iT Fad ¥ 59 <@ o1l doMeR e 6
3TARe =8 5 cm o1, W fae o = omuR (qeft) o
Teh 39 gaTl Steiien o, foew firems =61 e &8 8t St
off| afg weh femm 1 391 10 cm off, @ famg 1 et
(apparent) ®RAT TN STh! ATKA(d OTRAT A HITSIC
(n = 3.14 &fifS@))

ool - dfen T o1 3fiafeh =8 =5cm @ $iR S = 10 cm €, sy
T @t 3aEl aiikar= wr2h
= 3.14x25x25x 10 cm®=196.25 cm?®

T SHh! Arideh HTRaT WA ARl ¥ MR H o Tt o 3T
& TR HT 2

N

Ha: emy 1 arkdfores oTidr= Al e1iidr — STefTed 1 A

= (196.25 — 32.71) cm®
= 163.54 cm?

i FHHT SET % % e = %x 314x25x25x%x25cm’® =32.71 cm?
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SETETUT 7 UF O fad T uw enfe % B A~y
AHR F1 ¢ 9 W Tk @@ Jg vF

ARG 21 39 WP H S9E 2cmT 3R B
YR &1 @ 4 cm €1 39 Tade &1 e //
fuifa =i aft T @9 g 9o 39 R, ot g
flgdm o ufrg = @ SeM IR faeH o
ST T AR AT HIT (1 = 3.14 THAW)) TSRt 13.14

T UM ST BPC ST ® TUABC TefTiet o 3R W @Sl Tk e @
(3T et 13.14) 1 et (3R wigp &t o) ﬁﬁw:%wcm:zcm

fadil &1 s = 2 ° 2 h
3 3

- % 314 (2 % 314 (22 2 cmi=25 12T
&, UM fifSe o 5T T 319 % 9 @ie o9 se EFGH B 1 39 @ e geiE
S oh SYR Wi A= HP = BO = 2 cm@ a1 S&hi Sl
EH=AO+OP=(2+2)cm=4cm%|
Td:, FIfSq TG = Td e Je 1 I — faee &1 ST
= (3.14x 22 x 4 — 25.12) cm®
= 25.12 cm?

T YFHR, S ST T SFa = 25.12 cm? R
P9I 13.2

(ST9 I 3T 1 HHEl WY, n:%Fﬂﬁl'Ql)

1. T 3 Tk el WG Teh Vg o 3R o1 & Tent Beamd 1.om € qen vigp
FI S SHRT B & S B 3@ S KT A noh TSI H i shife)

2. e TSTArT o foeneff a ¥ T qaei TegHIE i e &1 TR H3d g
Teh Higd S i Hel T 5 Toh T oo o 3R &1 8 f5@er A il |
T v WS U el 39 Higel o1 O 3cm € 3R gHeH! oAl 12 cme| AR ek
I I HeE 2cm B A T GRI T T Hed § qfas a1 w1 ARG A
HIY (F T ST foh aiger &1 eviafte K sl fomd e auer 21)

=
(@)
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Teh TEST A § ITeh TG i TS 30% S
< T BT eI Bl 45 TeresTAl | e
foRat =Mt BRT, At Y&E T[aeSd TR
S o 3R 1 ¢, Toreen <Ml f erefiiemsr
g o1 TEH! e 5 cm SR oA 2.8 cm ©
(3fET et 13.15)1

T HAUSH 9 o AHR HI Th dhel 9
T & o e W@ o fau =R vieEmhR
Te@ a9 g &1 T 1 faAmd 15 cmx 10 em x
3.5cm el TS Teg 1 591 0.5 cme IR e

1L4cm @ P FAHSH T AR H1 TG A I/
i |

<]

V V' V
Fifere (fEw emepfa 13.16)1

3Rt 13.16

Teh S T oS Yok o STehT 1 | TR SaE 8cm® 3R 3Heh SUd & (S
Gl g3 ®) 1 B0 5em | 98 SW % T 9 g3 21 ST 39 e | Hi
1 P TierEl f59 Feeh 0.5 cm a1 oretl T e €, el St €, @ ged
Y R g I BT TH AR 90 9 ket S 21w | erelt ¢ 9w Mt
I &A1 1A i)

HETE 220 cm 3 SR =& 24 cm &l Teh sief, F58 9 3918 60 cm 3T 5731 8
cm STell Teh 311 SoF YR B, | e o1 U &9 o1 €1 39 W9 61 SoFHH
T HIT, TeIfeh &1 & 1.cm® AR 1 SH0H @98 g Bl 81 (n=3.14 ohfsw))

. Th 31 W, ST 120 cm 3R B 60 cm AT Tk Ik Witferd €, S 60 cm B

o Tk e W AN B T S i U W R gU U ofdl guid sSor o
TH YR Eren el fean Sar @ foF e der i dqell bl Tl ) Afg o i
591 60 cm @ 3T $=E 180 cm @ a1 siei § 3% &= IH1 <1 ST F1G hifs)
T TR Hd o a9 1 Toh de o RN H1 7oA 2 F9a! oo 8cm?
N = 2 cme Sdfeh AR 91T 1 A9 8.5cm &1 388 R ST ¥eh arell et
HT A HY L, Th =0 3 T8 0 R4 foF 29 a9 1 3T 345 cm3 2| Sird
HIFTY foF 9 =9 1 W T € A1 T, T8 A g o Sie "o Snafieh
o ¢ SR =314
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13.4 T B9 T TH MHR T TR AR § SR
Fifomid 0 5wt i e i

BT FHd: 3 9o oh SR hi erdl N
#1 ST RS 3 TR A < o HAE -
@t =M (fEn smeRfa 13.17)1 TR 13.17

3 e YHR o S 2?2 9 o9 fedl fafite weR w1 HiHed) oA
Ed T, Al IR Tk g o S () § WY B q T TH KA IS 5
T IF UIAAT 59 H 7 9t WUl R S 36 U 3T U oA A1 U § (FH
o) eril e AR 9 B N SR i Y Hmed s =ed dl
ITEONY, U I S ok SRR ohi

HHed oifee, s§ freese o st
o« T oW F G F AHR T T %! !
T # T AT Ser W RS -

QU oF 3THR i HHe e & STe|
T HEER T ST TR B S ggelt
et &1 o1 FE 9 86 q@ O AR &
Wl Afeq, 59 89 UH 3 Hl A 1918

AHR o TH W W ¥ fEfid it gC 3@ © el W i o uare
T FR oF add A Tk 39 ofHR o &d9 § el S 8, S| 37
AMepfd 13.18 ¥ 2@d &

ST =9l i THEH ok U, R 89 FH TR @l

SETET0T 8 - HigH oM el THET W e 24 cm 3R 3MHR 5% 6 cm aTen T
Iich SN AT |1 T T=4 A 39 Ml ok 3MRR § 9k A et i e T

EAIEL

gﬁ‘s'r@" I W:%xnx6x6x24cm3

wﬁﬁﬁaﬁﬁw%aﬁmm%ms%l
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<fer T oF &9 | IR M ok &9 A fiygt & M TR €, g@ieg

ﬂ><Tc><r3: %xnx6x6x24

SRIGH r=3x3x24=3x2

HAd: r=3x2=6
Tafere, Mo w56 cm B

SETET0T 0 - Hedl o ¥} H! ©d W 9o o 6K F TH &l ¢l o9 <5 §
Tk fETd TRt A W UE 1 YT gRI UEET AR Rl ] W Sl @1 I8 i
T Weh WA o SN i B, et famd 1.57 m x 1.44 m x 95¢cm | o
T T BE60 cm ® @R SE 95 cm @1 Af% gf T et U @ qf o
off, A SHY Bd HI h! &I QW A & 9% T ThT H TET Rt HaE a6
@ SMUM? B4 1 k! ] oIRAT 1 fHTd 2R w1 oRar 9 o wifs)
(n = 3.14 wifSIQ))
el :BA I ! BT AT = Y hl ¥ el T O H1 ST
39, B4 I Il (dTH) &A™ = nrzh

= 3.14 x 0.6 x 0.6 X 0.95 m?
a2 o T @ g0 9 B T UM T SR
=lxbxh=157x%x144x%x0.95m?
BA I <R B I H YU AW o 9% G TR H U g9 G R ST
=[(1.57 x 1.44 x 0.95) — (3.14 x 0.6 x 0.6 x 0.95)] m* = (1.57 x 0.6x 0.6 X 0.95 x 2) m*

afers, i < A A g = T T T A

157 x 0.6x0.6x095x%x 2 m
- 1.57 x 1.44
=0.475m=47.5cm

ot & A I TR FT AT 314x0.6x 0.6x0.95 1
’ gt It i i@ T 157 x1.44x 095 2

3d:, BT HI IH! HI AR TG SHT FT QT KT AR 2
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SETET0T 10 - o419 1 cm STelt 8 cm Sl diel 1 Tk D i THEAH SR o
18 m o9 Th dR o &9 | @il Sal (Sl Sdl) 21 9] 1 WeE Td it

2
T - Bg HT MG = nx@j x8cm® =27 cm®

T 3T 9 dR skl &S = 18 m = 1800 cm

I AR o SIEY ®IE (cross-section) HI A r B, @ AR H1 AREH
=7 x r? x 1800 cn?®

Ad: X r?x 1800 = 2x

1

a1eriq r2= —

h 900

- 1
I r= —cm

30

1
37:, AR °F TR 1 H1 M, AR b Eﬁ'sflﬁl—f) cm, 314 0.67mm (STST) 21

wmu:qﬁ@{ﬁﬂﬁ@‘@wﬁﬁmzﬁﬁaﬁwwgmggvﬁa

gfd Yehe &1 Y @ell fhar Sar 21 9 2l 1 SAE3m e, a1 98 fhad 99
F ot @t @ W?(n:§w|)
W:ammﬁngm

) 3 99
3d:, Thl T A = %xgx(gj mé = —m?®

39 I w1 oTEad, o @ R S 7

= —X—

m,%&ﬁawﬁﬁ@ﬁmélmﬁ,w%ﬁaﬁwm

99000
28

X% Yehe d, AU 16.5 e



276

P9l 13.3

(519 Tk AT 9 Hal ST, 1= %Fﬁﬁm)

1.

4.2 cm Tt ¥1q % T el i FrEee 559 6 cm aTel U @M o €9 |
QAT STl §1 oo i SeTe o1 shifery

HULT:6.cm, 8 cm 31X 10 cm e aTet ©1q o i 319 et ol fasiesht Tk al
19 Tl S ST 81 39 e i e 7 i)

A 7 m 9Tl 20 m el Tk heAl @i S € iR wied 9 Frenedt g8 fagd
T &9 Y SHelhl 22 m x 14 maTell Teh =l SHE T €1 39 e i S
T SHiferg

S 3m 1 Th 3 14 m i TeE qh @iel ol 21 569 Fenedt g8 fiagd =i
U o =R AR 4m =N Th IR g (ring) T U, TAH ®Y H Thelhy
Teh YR 1 S oHE1 ST 1 TH Sie skl S 1 shifery)

W 12 cm 3R HE 15 cm 9Tt Teh & gRiTT o o 3R ol o STEHsh
Y 9 g3 B 3T SAEUHE hl S 12 cm 3R A 6 cm 9Tt Tpell T 9 ST
2, Toen Sod T sreftiemshr €Ml 39 el 1 §e WSS S gy
AEEHT ¥ W W Wehd B

fermaAi5.5 cm x 10 cm x 3.5 cm STl Weh SATH S ok T, 1.75 cm =218 312 mm
e A fhaa =<t & foaent 1 fasern agm?

32cm S SR MR B4 18 cm el Th SehR aleel 3 § 9l g8 81 39 sed!
F1 9 W @relt a1 S # @I 39 W # U YGRS Sl #1 af
YiFETRR B8 1 HEE 24 cm B, d 39 @0 w1 e 3R fader S= 7 s
6 m=El 3R 1.5 m el Tk 78 | I 10 km/h 1 =Tel @ &8 @1 21 3079 4,
IE T fhae eohe i fa=E X e, Safe &= & foaw 8 om Tl U i
Al Bt 2

T T 301 @d o & 10 m =9 arelt 3R 2 m T8 T de R gl
SAAe =19 20 cm 91 T WY BN UF A} § Sed €1 Ak wy § ue
3km/h I = G 98 @1 T, @ fohed gHa 918 TR 9 9 S
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13.5 9ieF a1 To=Teh

=] 13.2 H, T 39 ISl Sl J@1 S QSR
3l w1 e @ s €)1 STRET o Y % fa
0 TH s Juig Tep ol AR TEeh Tk AW g S|
TH 3 1 o fafuar 81w g fafu o g wfa
% 98 7€ ® foh W 39 Y o MR & HHIR TH ao
BN TH FReH T Bl @d g I e HLl ST
T W 9T & &AW o gem f o o o faw g
fpu oM o firem|, gmrrd: s SRR % ' ©

(@ arepfd 13.19)1

ferarenea 1o Mgt =1 tm & = Sl (S8 wifies, o sofs) e
3R T Vi SAEUI TW A1k 1 HeHd Y STHR o UK FICU B TF H
%2 AU 9ok U9 R =T 22 Sfeh Ui Ueh S Sl €, T Wi
fe=r# (frustum of a cone) FEd &

M9 3@ Fhd B T 3@en fafi= fened o < gaeer f@ €1 o:, s«
B9 UHh 4T U Vih i IWeh SHR o AN {HEl qa1 g wed ¢ (3
A 13.20) @R 36 d o Tk R 4 T I €A d €, A 7o o gH
3R o9 T o AN HI Yiek T fS=eh (frustum)* F8d €

3SRt 13.19

YN o FHIN qd 3T gL & 90 vigp 7 fomiep

BN I T TE

3TMSRTa 13.20
T Y o (51 o T ehel 3N YA fhE YR F T Hehd
27 SR I TH IR gN WR H|

*Frustum’ T Wfed 9% @, foeht o1¢f & ‘et gam e’ 37R Tkt g © 'Frusta
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SETETUT 12 - Ueh 9 o &=, S 45 cm S /\
?, o Tl & Beard 28 om 317 cm €1 S@hT A "P28cm B
HAFH, T TS &FAwA IR TYU g
WWWI(TE:gFﬁﬁE) 45 em

&l 39 fomid 1 T o g AFSOAB 7 em
3R OCD & w%mﬁi@m'm%’ LY
(3f@Eu aepfd 13.21)1 99 ST dee o o7

TF OAB F1 SaEh, & Sl foefr S || &, Yoo O¢
S19Iq OP = h, 3R OA = OB =1, 81 W <ffsm

%% OCD #1 W § S h, iR fri FFH 13.21
S 1, 2

g r =28cm,r,=7cm 3R fo=Teh &1 % (h) = 45 cm f&U g €

IR h =45+h, (1)

TId T TH HAY: WhsH OAB R OCD H1 FHeEal h, 3R h, =
fauifa e emave 2
<fF f97st OPB 31k OQD THEY B (Fi?), safee &d wra € :

h _28_24
hy 7 1 @
(1) 37 (2) ¥ 4 h,=153{R h =60 T &Iar &

€, foTeh w1 TR
= Yih OAB &1 I — ¥k OCD &l 3T

_ % 272 (28)2 (60) % % (7> @5 cm® 48510 cm’®

¥ OAB Tl AIF OCD w1 fode Samal wAw: | iR | e g
ORI Bl R

L, = (7)> (@15)* 16.55cm (TFTE)

|, = J(28)7 + (60 = 4y[(7)? + (15 =4 x1655= 66.20 cm
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34 YR foieh # 9% qOE &5 = qr | - ),

22 22
= - (28)(6620) - — (7)(16,55) =5461.5 cr’

3@, fomth o1 Tl g dAwe
= °h T &ARA + up? +

22 22
= 5461.5 cn? + 7(28)2 cm? + 7(7)2 cm?
= 5461.5 cm?+ 2464 cm2+ 154 cnm? = 8079.5 cm?
oM Sy et viep o Tt 1 = h B, fode = 1R qen fo’i =i

el r SR, (r,>r,) ¥, O W SUh AFGH, 9% YKIF eFwe IR Hyof
TR SEhe frefafEd g w1 W FE S g 96 R §

() 91F & o= 7 Ia= %nh(rf + 1+ 1)
(i) ¥ & foTw &1 g% TG &aBA=n(r,+r,) |

SRl 1= \Jh? (¢ 1)

(i) o1 & o1 &1 GO TB1T &FFBA=nl (r, + r,) + nr2 +mr2,
seil= 0’ (r, 1)
3 G I S 1 GHEU T SAAINON K FAN weh g TR S
Tohdl €, W €4 Tel 3= fag T wi
M 37 T T FAN Hich ST 12 Hi g
(i) fomier &1 omFd = %nh(rﬁ 7 41,1, )

1 22

=3 = 451 (28)” + (1)” + (28)(7) | e
= 48510 cm?
(i) =5 W I = th +(n-rn) :J(45)2+ (28 — 7)2 ¢mM

= 3\/(15)2 +(7)® =49.65cm
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3rd:, fomih &1 9% TS eFwd

=n(r,+r)l= % (28 + 7) (49.65) = 5461.5 cm?
(i) fo= =1 dyol g ewd

= n(r+ )+’ + nrf

5461.5 2—72(28)2 %(7)2 cm?=8079.5 cn?
AT 3 G T TS RN H TN F

SETET0T 13 BHT SR ST Todl T T o

W W g o W@ 2| S T % W hl TH ok

T (3) o ot €, 79 vigp % foet % TR

o it | gren s €, T 9 o o S g

hefeh] o SATH SHH: 30 cm 3R 35 cm § qel Ei i 3TTepfa 13.22
FealeR S 14 cm @ (T emepfa 13.22)1 AR 1 cm® T 1 FTHM ST

129 @ 9 Gie § 9 S G dell T 1 Seq9H 6 i %ﬁ'liéﬂl
&1 Sfoh WiEl Tk Yp o =i oh SR I €, THG THH W S Gehd

e T Wzgh(fﬂfﬂle),
SRl r, 9% SMUR & B § W r, R SR w e R

2

2 9,3 0 B D . 3
. 5 5 > =11641.7 cm

e & ® T 1 om? U9 o1 So9mM 1.2 21 31d: Yo | § 9wl S Gehd ot

TE 1 IR FoTHM = (11641.7 x 1.2) g

= 13970.04g = 13.97 kg = 14 kg (TTTHT)

Wl
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SEE0T 14 : ¥ © o Tk Yol aeet v o Uh Sk
% MHR H 8, W SHY U o oH T G SerehR
YR W R T (IFEw smFfa 13.23)1 30 Al &
T RN T oF oA 45 cm 3R 25 cm ® e aedl hi
el HEATER S 40 cm I SR SUR 1 ST 6 cm
21 39 SIed! i S H Y olg 1 we i awd A
SIS S@feh A dlcel okt Hfed (A &) I soH
gfmfad & = ® § Wy &, 39 U H EE 76

FIAT S 29 dedl § HR0 KT Gkl 2 %Fili‘rl'l
T oAl Rl Fe HAE = 40 cm €, oW eMuR 1 e ot wfmfera 2

Tafeq vich o =t @1 S9E (40 - 6) cm = 34 cm B

o:, Wi o fomie # fdsw S = 0 (L r)?

Tflﬁrl =225cm,r, =125 cm 3R h = 34 cm

3SRt 13.23

37d: I= 34 +(22.5-125)% cm

= ,/342 +10% =3544¢cm

TH UgE U i G 1 &A% = ¥p oh @1 1 9oh JSId &Ahd
+ TR SMUR T &The
+ 9 & dh TSI &R

= [r x 35.44 (22.5 + 12.5) + 1 x (12.5)
+ 21 x 12.5 x 6] cm?

- % [1240.4 + 156.25 + 150] cm?

= 4860.9 cm?
3, aeel H M Wehd ol UMl 1 STeH, o areel w1 wiar o wed ©

x h
= TE3 x (B2 + 1} +11,)
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= % 3—; [(225) (125)* 225 12.5]cm?
22

34
= 7 X ? x 943.75 = 33615.48 cm®

= 33.62 X (TTHT)

gyt 13.4
22
(ST T STl T FET W, n= —- o) R
1. U 99 9l U fTeld 14 cm 9T a1t T 3 [-’3 k é\‘?‘i\

o f=Teh o TN A1 T I TAhR R o =8
4cm 3R 2 cm?| 39 g =1 uifiiar 9 it

2. T ¥p o Ttk 1 fefeh Sarg 4 cm T TN 36k M
Tt ol o it (uRfEr) 18 cm 36 cm €1 3 )

fo=T% &1 9% IO %A Fd Hife) TR 13.24

3. Tk g1 AW vk o U fomieh o MR 1 2 (A Sepfa 13.24) 1 AT gHb
Tl f &1 B 10em ®, S TR ) B 4om @ SR 2t 6t fade S
15cm®, @ 39k I § g qred 1 & A it

4. ¥1q T T W o SR TR W Gl T a0 Ve oF T T o MR
2, formant S=E 16 cm® e freret oIk S foxi st foeamd met: 8 cm 31k 20 cm
&1 ¢ 20 9fd TR 1 R F, 39 9 F G W Tk A1 9 1 God 1 i)
T B, 39 94 bl I o fIU G o7 hi =1EX 1 Jod ¢ 8 Ufd 100 cm?ehi
R T HISC (n=3.14 TSQI)

5. 20 cm ST 3R 9 0T (vertical angle) 60° ATl Weh Yich hl STeh! oS oh
deitee @ Bt S gY U ael § ] W | <12 1§, SR a¢1 ip o SER

%Wﬁt%lqﬁisﬂwm@%%ﬁwaﬁm%cmmﬁwaﬂéﬁwﬁw
o a1 @ df R 1 S A it
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yoTaet 13.5 ( Ui )

1. SIE 3mmdel s o Teh qR 1 12 cm sl 3R 10 cm 419 ol Toh se T 39
TR oAU S € & 9% 5o & 9% I3 i quiaan g ol €1 9’ HY e
3R SMM 1d HIST, 78 7D gY fF die 1 S 8.88 g Widem® @1

2. W Gkl s, frgent spoid 3 cm 34 cm€ (ol o stfafier) , i Soh ol
o fd: S S €1 39 YR U f5-¥igh (double cone) o 3TRIAA 3R g
SARA A B (n T T S ST o, FAFT FHifera))

3. s 1, Fger anafies W99 150 cm x 120 cm x 110 cm ®, § 129600 cm?* U 21 39
T H @ 3% el € 99 9% el S ®, 59 9% fF <E i S 9 R

qmlmﬁaﬁwwl—iwwmﬁ%wﬁmﬁzaﬁm

225cmx7.5cmx6.5cm €, dl 2ol | pel fehait $S Sreft ST Tehell €, ifer IEH
o 9 9l 7 e

4. fordt mEH o 15 Al 8§, w7 61 =t H10 em At g1 AfE 39 WE 7 e
7280 km2 ¥, T SIS foh ohet oot @Tet i Al o WH U o A o Heged
off, Saifeh Fedeh 411072 km Sell, 75 m =€l 3R 3 mTEd 2

18 cm
5. 3F H I g T dal I HUdl 10 cm TS TH
o § Tk Vg o (o1 1 Sied ¥ o R
Iqfe ST el HAE 22 cm B, SAIHR G H 22cem
= 8em® @ik FoRt F T fR w1 =™ 10“"1
18cm®, @ THF oM § ot I kT =R 8 om
&% Ad st (fEw emepfa 13.25)1 STt 13.25

6. 3% o Th o= o foau, qd To fhU Hohdl 1 WAFT & U, ok T8
ol 3R WYl g &he o S Al i fag HIST, S o= 13.5 § KU
T R

7. Y% o T o1k o faQ, I8 T foRT Hohdl ol JAN &id gU, 3T & 98
g7 fag =g, it ergess 13.5 | f&an o 7

* g geAEe e & gite § e & T 2
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13.6 Q9T
T 1M §, o FrAfarad qedt 1 sTeeH R ©

1. STURYA G S, S0, Tigh 3R el iR erefiiet § § ferwel <1 Sl o GaeH
(! faem ¥) 9 99 S| & g g i e

2. 3G T, S, Ve, et SR el # @ ferl 1 Sl o A o o S
o ST A S

3. 59 fohel ¥ I ek SMUN o FHIGY TRt a1 g It T B U 8
T, @ S S Sl ], 98 Yk 1 Ueh (@1 wew B

4. v & fomieh ¥ Hag T Frefafed €

2 2
rch(r1 + 1+ rlrz)

Wl

() 3% & forTh H1 3T =

(i) ¥1F o fomTeh 1 95 TOIA AABA = ql(r, + 1)) SRl | = ~,h2+(r1—r2)2

(iiiy Mp o foTeh 1 WUl TSI &R = ml(r, +r) +m(r2+12)
ST T H, h = fo=ish &1 (SeateR) S8, | = ot +1 fodew 3= aen
r, 3R r, fomTeh o T e fa w5 e 2



